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Még nincs értékelve

Mérték   

    
Pécsett soha nem volt egyszer? dolgunk. S?t, a mecsekaljaiak már két alkalommal is megszakították hasonló
veretlenségi sorozatunkat, mint amilyenben most is vagyunk. Ráadásul a piros-feketék az életükért küzdenek
hétr?l hétre.
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Az az igazság, hogy gondoltam, illetve éreztem, hogy egy-egy ilyen nagy, több mérk?zést felölel? sorozat, mint a
tavaszi idény nem múlhat el hullámvölgy nélkül. Abban bíztam csupán, hogy ez az ominózus hullámvölgy nem
kerül majd sokba nekünk a végelszámolásnál, illetve abban is, hogy nem egy komoly rangadón betlizünk majd.

A Szolnok elleni Magyar Kupa el?dönt? visszavágó és a múlt vasárnapi Pécs elleni bajnoki találkozó bizony azt
mutatta, hogy eljött a pillanatnyi kizökkenés általam vizionált szükségszer? ideje.

Nagyon remélem, hogy a srácok a szakmai stáb segítségével át tudnak lendülni ezen az állapoton, mert különben 
„meleg” lehet a bajnokság finise, illetve az immár bajnok Videoton elleni Magyar Kupa finálé kimenetele is.

A mecseki bajnokiról nehéz pozitív gondolatokat papírra vetni. Gyakorlatilag az egész csapat gyengén muzsikált.
Nem is szeretnék senkit negatív értelemben kiemelni, pellengérre állítani, deresre húzni, hiszen eddig hétr?l hétre,
mérk?zésr?l mérk?zésre bizonyították a játékosok, hogy igen is, nagyon jó csapat vagyunk.

Talán az egyetlen értékelhet? momentuma a mérk?zésnek Böde Dani 12. bajnoki találata volt, amellyel a 

„Madocsai Messi” felülmúlta, tavalyi 11 gólos teljesítményét és méltón megünnepelte kisfia születését. 

Az üldöz?k közül az MTK is döntetlent játszott a Kecskemét gárdájával, a Debrecen pedig otthon kapott ki a Vidit?l,
így nem kerültünk hátrányba a pécsi pontvesztésünkkel.

Jegyz?könyv:
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Magyar Kupa-el?dönt?, visszavágó
 FTC–Szolnok 1-1 (1-0)
 FTC: Dibusz - Dilaver, Mateos, Nalepa (Batik, a szünetben), Bönig - Somalia (Kukuruzovic, a szünetben),
Gyömbér - Varga (Cukic, a szünetben), Nagy Dániel, Lamah - Lauth
 Szolnok: Pokorni - B. Tóth, Mile (Zsolnai, 49.), Papucsek, Fritz - Rokszin (Zsdrál, a szünetben), Kenderes,
Tóth B., Lengyel, Nagy I. - Vári
 Sárga: Cukic (84.), illetve B. Tóth (31.)
 Gólszerz?: Lamah (20.), illetve Papucsek (75.)
 Összesítés: 3-1

NB I, 26. forduló
 PMFC-FTC 2-2 (2-2)
 PMFC: Poleksic - Horváth A. (Rácz, 71.), Balogh B., Ojdanic, Uzoma - James, Pauljevic - Weitzer,
Márkvárt, Szatmári (K?vári, 79.) - Makriev (Fr?hlich, 83.)
 FTC: Dibusz - Dilaver, Nalepa, Mateos (Batik, 52.), Ramírez - Somalia - Varga R., Nagy Dominik
(Gyömbér, 64.), Gera, Lamah (Lauth, 75.) - Böde
 Gólszerz?: Szatmári (10., 25.), illetve Böde (7.), Mateos (37., 11-es)
 Sárga: Márkvárt (61.), Makriev (79.), Uzoma (90.), Weitzer (92.), Pauljevic (94.), illetve Böde (8.), Batik
(94.)

Most vasárnap azonban egy nagyon kemény összecsapás vár ránk. Az elmúlt 10 év sikercsapata, a tavalyi
esztend? bajnoka, a Debrecen látogat hozzánk.

A hajdúságiak nem futnak túl jó idényt, de a játékoskeretük er?ssége és az összeszokottságuk mindenképpen
figyelmet érdemel. Arról nem is beszélve, hogy a Videoton mellet a Loki a másik olyan csapat, amelyet Thomas
Doll irányításával még nem sikerült legy?zni.

Nagyon nehéz lesz, de reméljük, át tudunk lendülni a hullámvölgyön és akkor egy nagyon jó mérk?zésen
legy?zhetjük a piros –fehéreket, bebiztosítva ezzel a dobogós helyezésünket.

Hajrá Fradi!

Csépányi Balázs

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin facebook oldalát,
a következ? címen: https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!
www.flagmagazin.hu
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